Bapuant Ne 41054179

Bapnanr Ne 41054179

1. 3apamne 1 Ne 77371

| |
Haiiite KopeHb YpaBHeEHH S gf = 16§

. Ecmn YpaBHCHHE HMEET bonee oxHOrO KOpHA, B OTBETE

3AMUIIATE MEHBIIHI 13 KOPH eii.

Pemenne.
TlepeBenem umcIo B IpaBoil YACTH YPaBHEHHS B HENPABHIBHYIO P00 H YMHOXHM o0 4acTH
YpaBHEHHA Ha 3, IOIyUaeM:

] 1 1 49 x="7:
=16 & - = — &
3 3 x=-7

3 3
OtBeT:[#F7.
OtBeT: -7

2. 3apanne 2 Ne 320191

Ha omummmuane mo pycckoMy A3bIKY 250 y4acTHHKOB pa3MecTHIN B TPEX ayuTopusaX. B mepBrix
JIBYX yJaJoch pa3MecTHTh 1o 120 denoBek, OCTaBIIMXCA NEPEBEIH B 3aMACHYIO ayIUTOPHIO B IPYToM
kopmyce. HalimuTe BepoATHOCTH TOTO, YTO cAydaliHO BHIOPAHHBINH YYacTHHK IHcal ONHMIMAAY B
3aITaCHOI ay IUTOPHH.

Pemenne.

Beero B zanmacHyio aymutopuio Hampasumi 250-120 —120=10 uenosek. I1oaToMy BeposTHOCTE
TOr0, YTO CAyuyaifHO BBIOPAHHEIH VYACTHHUK IHMCAl ONHMIMANY B 3aIacHON ayMTOPHH, paBHA
1 0C125 00,04,

OtBet: 0,04.
OtBet: 0,04

3. 3apanue 3 Ne 525719

Yron MeaIy AByMs cOCeHHMH CTOpOHAMH IPaBHJIBHOTO MHOTOYrolbHHKa, paBeH 160° . Halimute
9HCJI0 BEPIIHH MHOTOYTONBHHUKA.

Pemenne.

IlycTen — 4uHCIO CTOPOH MPABHIBHOI'O MHOrOyroidbHHKA. CyMMa YIVIOB B IPaBUIBHOM
MHOTOYTOJBHHKe BhIUHCHAeTcad 1o Qopmyne 180°(m2), oTKyaa MONy4aeM, UTO YIOl MEKIY

2
CTOPOHAMI MPAaBIIFHOIO MHOTOYTOJGHHKA MOXHO BEIUHCIHTE 1o Qopmyne 180° (] — — | . Pemum
n

ypaBHEHH e
o 2 & 2 _ 160° 2 _ 1 _
180 (l—;) = 160 @—;— 130° I@n—gﬁn—l&
OtBeT: 18.
OtBeT: 18

4. 3apanue 4 Ne 502014
19

HaiimnTe 3HaueHne BRIpAKEeHHS .
pa c0s237° + 1 +cos?53°

Pemenne.
TlocnenopaTensHO oMy dagM:

19 B 19 B 19 19
c0s237° + 1 4+c0s253°  c0s237° 4+ 14c0s2(90 —37)°  cos237°+ | +sin?37° 2

OtBeT: 9,5
OtBeT: 9,5



Bapuant Ne 41054179

5. 3amanue 5 Ne 324454

TInomane ocHoBanus koHyca paBHa 18. IlmockocTs, mapanienbHas IIOCKOCTH
OCHOBAHHA KOHYCA, JEMUT er'o BEICOTY HA OTPe3KH NMHHOIL 3 U 6, cuiTas OT BepLINHEL.
HalinuTte mionmaie cedeHHA KOHYCA 3TOM IIOCKOCTEIO.

Pemenne.

CeueHle IUIOCKOCTBIO, NApaNNeNbHOIl OCHOBAHHIO, IpeAcTaBnseT coloil Kpyr, paaumyc KOTOporo
OTHOCHTCA K PAaJNyCy OCHOBaHHA KoHYyca Kak 3:9. ITnomaman monoGHEIX GUIYpP OTHOCATCA KaK KBaapaT
I{OB(i)(i)I{ILI*IeHTa I'IO,II,OﬁHH, MO3TOMY ILIONIAOs CESUYCHUA B 9 pa3 MEHBIIE IDIONMAIH OCHOBAHHA. TeM
caMbIM, OHa paBHa 2.

OtBeT: 2.
OtBeT: 2

6. 3amanue 6 Ne 323077

Ha pucynke uzobpaxén rpadur dyuxruu ¥+ (x)— omHoil U3 mepsoobpasHex (yHEnuun fx),
onpenentHHoll Ha HHTepBane (—3; 5). Halimute xomiuecTBo pemennil ypaBHeHHs f{x)=0 Ha oTpeske
[-2; 4].

th
=Y

Pemenne.
Ilo ompeneneHuio mepeooOpasHoil Ha HHTepBaxe (—3; 5)
CIpaBeIBO PABEHCTBO

¥

f0) =F'(x).

CnenopaTenbHo, pelleHUAMH YypaBHeHHA fx)=0 sBnsroTCcA
TOUKH 9KCTPEMYMOB H300paeHHOI Ha pucyHKe QyHKnn Fx)
Ha pucyHKke Toukn, B KOTOpbIX f(x) = 0 BbIIENEHBI KPACHBIM U
cuHHM nBeToM. 3 HHX Ha oTpeske [—2;4] mexaT 10 Touek
(cunne Toukn). Takum obpazoM, Ha oTpe3ke [—2;4] ypaBHeHHe |
f(x) = 0 umeer 10 penrennii. | | | | |

OtBet: 10.
Otget: 10

7. 3amanue 7 Ne 27956

3aBHCHMOCTb 00b&Ma cIpoca ¢ (EIHHHIL B MECAI) Ha IPOIYKIIHIO NPEINPHATHA — MOHOIIONHCTA OT
nensl p (Teic. py6.) 3amaercs dopmynoit ¢ = 100 — 10p. Beipyuka mpeanpustis 3a Mecsi r (B ThIC.
py6.) Beumcngerca no Qopmyne r(p)=g-p. OnpenemiTe HaHGONBUIYIO TEHY P, NPH KOTOPOIL
MecsuHas BeIpyuka r(p) coctaBuT He MeHee 240 Thic. py6. OTBeT npuBeINTE B THIC. PY6.

Pemenne.

3amaua CBOMMTCA K PEIIEHUI0 HepaBeHcTBa r(p) = 240:

r(p) =gq-p=(100—10p)p = 100p — 10p*,
r(p) > 240 = 10p* — 100p+240 <0 = p* —10p+24 <024 < p<6.

OTBeT: 6.
OTBeT: 6
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8. 3apmanue 8 Ne 323849

JlBa 4emoBeka OTIPABIAIOTCA H3 OJHOIO JIOMA HA NMPOrYIKY JI0 ONYIIKH Jeca, Haxousmmelicsa B 4.4
kM oT goma. OmuH HAgT co ckopocThio 2,5 KM/4, a JIpyroii — co ckopocTeio 3 km/u. Jofing mo
OITYILKH, BTOpoli ¢ Toil e CKOpPOCThIO Bo3BpamaeTca oOpaTHo. Ha kakoM paccTOSHHH OT JoMa
npon30i AET UX BeTpeua? OTBeT NaliTe B KUIOMETpax.

Pemenne.
. X
IlycTe ¥ KM — HCKOMOE paccTOSHHE, ero IPOXONUT IIYTHHK, JBHKYIUilcs MelleHHee, 3a 25
]
uacoB. JIpyroii myTHUK BHauale MPOXOAHT 4,4 KM JO ONYIIKH, a4 3aTeM Bo3Bpamaerca Ha 4,4 — X kM
8,8—x
HAa3aj, TO eCTh Beero o npoxomT 8,8 —X kM 3a 3 uyaca. BpeMeHa IBHKeHHs TYTHHKOB PABHEI,
TOra:
X 4,4 44—x 2x B8,8—x
— =t e —=——— &S =M -5rellx=44 = x=4.
2,5 3 3 5 %
Tem caMbIM, HCKOMOE PAcCTOAHHE PABHO 4 KM.
OtBeT: 4.
TIpuBeneM Opyroe pemcHHE.
TlycTh X KM — paccTofHHe, KOTOpOe He JOWIeN J0 ONYIIKH IepBbIi IYTHHK, OHO pPAaBHO

paccTOAHHIO, KOTOPOE NpoNIe] OT ONMYIIKH M0 MecTa BCTpeud BTopoli myTHHK. ITyTHHKM 3aTpaTHIn
OJIHO M TO JKe BPEMsl, HOITOMY
4.44x 4,4—x

3 2.3

He nmoiina 0,4 kM 1o omymkH, NepBbI MYyTHHK OKa3alcd Ha paccTosHHH 4,4—0,4=4 kM oT noma.
3T0 H ecTb HCKOMOE PaccTOsSHHE.

&2,54,4+x)=3(4,4—x) < 5,5x=0,5-4,4 = x=0,4.

TIpuBeneM Apyroe pemcHHE.

ITycTs x 4 — Bpems, mpomenmiee oT Ha4Yajda JBHXKEHHA J0 MOMEHTA BCTPEUH IlemexonoB. Torma k
MOMEHTY HX BCTPEUH TOT, KTO IIEN Me/UIeHHee, Mpomen 2,5x KM, a TOT, KTo mEn OblcTpee, Opomén 3 x
KM, U3 KOTOPEIX 4,4KkM 10 omymIkH, a 3 x—4,4 B oOpaTHOM HampasneHuu. [leniexons! BCTpeTUNNUCE Ha
OZIHOM H TOM JK€ PACCTOSHHH OT ONYIIKH, II0O3TOMY PaccTOAHHE, KOTOpoe eImé OcTaloch IPOHTH N0
OITyIUKH Oonee MeNIeHHOMY H3 HHX, PaBHO PacCTOAHHIO, Ha KoTopoe Oonee OBICTPHIL OT Hed yixe
ynanuncsa. CrnenopatensHo, 4,4-2.5 x=3x—4.4, otkynra x=1,6 4, a HCKOMOE PacCTOAHUE PABHO
2,500,634 kM.

Kosmenrapmii. YpaBHeHHe MOHO OBLNO OBl COCTABHTE HECKONBKO Ho-Apyromy. Ilo kammomy
y4acTKy nubo0 mponuid oba memexona, mi00 OfHH IEMIeXOd MBaIbl, I03TOMY 0OMHuil mpoiineHH b
IYTh PaBeH YJIBOGHHOMY PacCTOAHHIO OT JoMa 0 OomyIKd: 3x[H1,5x=8,8.

TIpuBEneM Opyroe pemcHHE.

Tort, kTo uner OvicTpee, OoileT no omymku 3a 4,4:3=22/15 vaca. 3a 3To BpeMsA TOT, KTO WIET
MelUleHHee, mpoitner 2,5-22/15=11/3 kM u okaxeTca Ha paccToinnu 4.4—11/3=11/15 kM ot
omymwky. Jladee oHM HoHIyT Ha BcTpedy JPYyr JAPYTY €O CKOPOCTbIO COMIAKEHHA 5,5 KM/4ac H
IPeoNoNeloT pasfensionee HX paccTogHHe 3a (11/15):5,5=2/15 waca. 3a 3To BpeMsA MeUICHHO
naymuii mentexon mpoiinet eme 2,5-2/15=1/3 kM u okaxercA Ha paccTosHMH 11/3 + 1/3=4 kM or
TOYKH OTIPABICHUA.

TIpuBenem emg omHO penIeHNAE.

VermoBHe 3aJaud PaBHOCHABHO TOMY, YTO [JBAa UeAOBEKa, KaMbl H3 KOTOPHIX HAaXOMUTCA Ha
paccTofHHH 4.4 KM OT ONYIUKH, HIyT HaBCTpedy Jpyr Apyry. CkopocTe HX cONMMMeHHsA paBHa 5,5
kM/aac. BeTpeua npouzoiingér uepes 8,8013,5E1,6 uaca Ha paccTosHHH 2,50T1,6=4 kM OT HoMa.
OrtgeT: 4
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9. 3amanue 9 Ne 564961

ax+b
Ha pucynke uzobpaxén rpadur dynkmuu suma f(x) = oy rae
x+c
uncna albu d3+{ensie. Haitaure c.
AY :
]
1
1
1
I
1 \ :
1
al o : x
[}
i
]
I )
1
Pemenne.
IIpeobpazyeM TaHHY0 QYHKIMIO:
£x) ax+b ax+ac+b—ac ax+ac b—ac +b—ac
x formm pem—s paa s i -
XC X+c X+c X+c x+c
T'paduk GpyHKINME HMEET BePTHKANBHYI0 ACHMITOTY X = 3, 3HAUNT, ¢ = —3.
OTBeT: —3.
Ortsert: -3
10. 3apanue 10 Ne 562239
ApréM rynger mo napky. OH BBIXOMHT H3 TOUKH S H, J0iiad
JI0 OuepeNHOH pa3BHIKH, C pPaBHBIMH INaHCAMH BBIOHpaer ERE D
CIeAYIOIMYI0 JOPOMKKY, HO He Bo3BpamaeTca obpatHo. HalinuTe TeTcKkan MLIOMATKS
BEPOATHOCTE TOI'0, UTO TAKHM 00pa30oM OH BEIINET K IPYAy HIH 3
dorTaRy. it
Tpyn
Can kamueii Donran
MamaTnnk
Pemenne.

Urobel BeiTH K QoHTaHY ApPTéMY HYKHO NpOITH TpH
passuakid. Ha mnepBoii pasBunke HyxHO BbIOpaTb OOHY H3
9eTBIPEX MOPOAKEK, Ha BTOPOHl — OfHY H3 IBYX, HAa TpeThell —

OJHY U3 JBYX. 3HAUHT, BEPOATHOCTH BEIITH K (JOHTAHY paBHA
0,25-0,5-0,5 = 0,0625. =

Beiiiti k npyny ApTéM MoeT IBYMA pasHBIMH CIOcOOaMH.
Ilepeelii crroco0: Ha IepBOI Pa3BHIIKE HY)KHO BEIOpATE OfHY M3  Can kamneii
JeTEIPEX JOpPOKEK, Ha BTOpoil — ONHY H3 JBYX. BepostHOCTh
sToro croco6a pasHa 0,25-0.5 = 0,125. Bropoii crnoco6: Ha
IEPBOH pa3BHIKE HYXHO BHIODAaTE OJHY H3 YeThIpEX JOpOikeK, Ha BTOPOH — JBe M3 YeThIpEX.
BeposaTHOCTE 5TOr0 criocoba Tosxke pagra 0,25-0,5 =0, 125.

3HAUNT, BEPOATHOCTH TOro, uTo ApTEM BBIiZeT K npyay wumi QOHTaHy, paBHa
0,0625+0,125+0,125 = 0,3125.

Yeansba

Ponran
Mamarnnk

OtBet: 0,3125.
OtBet: 0,3125
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11. 3apanue 11 Ne 26725

Haiizmte Touky Makcnmyma yakium V= (x> — 10x+ 10)e” .

Pemenmne.

Haiinem npon3eoHyI0 33 JaHHOIH QYHKITHH:

Y = (x? = 10x+10)' e + (x* — 10x + 10) (e’ ) =
= (2x—10)* — (x> = 10x+10)e’ " = — (x> — 12x4+20)e> ¥ = — (x—2)(x— 10)e* .

Haiinem By nponssoHoii:
. x=2,
(x—2)(x—10)*=0<
x=10.

OmnpeenuM 3HaKU IIPOH3BOIHON QYHKIMH U H300pa3HM HA PHCYHKE ITOBEIeHHE QYHKITHN:

]

V +

Dl N /10\\);

min X

HMckomas Touka MakcuMyma x = 10.

OtBeTt: 10.
Otget: 10

12. 3aparue 12 Ne 512335
a) Penmte ypaBHeHHe (tgzx — 1)V 13cosx =0.

Ko
0) Haiimute Bce KOpPHH 3TOr0o ypaBHEHU:A, IPHHAUISHKAITHE OTPE3Ky {—3%; 5
Pemenue.
a) 3aMeTHM, UYTO IEPBBI MHOMHTEIb COJNEPAUT TAHTEHC, MO3TOMY A
cosx# 0. Bropoil MHOXKHTENE — KBAJPATHBLII KOPEHB, IIOTOMY it
IOIKOPEHH 0¢ BBIPAKECHHE JIOJKH O OBITE HEOTPHIaTeIbHBIM.

CnenoBateneHo, 001acTh ONpeelcHHA YPaBHEHHS 3aJaeTCs HEPaBEeHCTBOM
cosx > 0. Ha sTo obnactu BTOpoii MHOMHTENL He oOpalmmaeTci B HYIb.
PaccmorpuM  coyualf, Korma HYII  paBeH  INepBbIl  MHOMHTEIb.
ITocnenoBaTenpHO momydaeM:

2
te“x =1, tex = +1,
(tgzx—l)\/l3cosx=0<:>{ B @{ 5 &

cosx >0, cosx >0
x=+Z i qk kez, n

= 4 Sx=*—+27k ke Z.
cosx >0 4

3n
0) Kopan n3 otpeska [—3%; Y oTOepEM ¢ IOMOIBI0 eMHHYHON oKpyxHocTH. [Toayuaem

O T
2 H 7
OTBeT: a) {g+2xk,—g+2:¢k: keZ};ﬁ) _¥; _—{Tﬂ'
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13. 3ananme 13 Ne 513253

B mumpamune SABC B OCHOBAaHHH IEHKHT NPABHIBHBIL TpeyroibHHK ABC co cTopoHoil 2V 3,
SA = SC = /33, SB=7. Toura O — 0CHOBAaHHE BEICOTHI IH paMUIB], TPOBEAEHHOIN U3 BEPIIHBL S.

a) JlokaxuTe, uTo Touka O NeXKHUT BHe TpeyroabHuKa ABC.

0) Haiimute 00BEM ueThIpéXyroapHoil mipaMuasl SABCO.

Pemenne.

a) ITockoneky SAESC, Touka S JIEXHT B  IUIOCKOCTH,
HNepneHHKyIApHoil oTpe3ky AC u mpoxomamell depes ero cepeluHy M.
CnenoBarenbHo, O nexuT Ha npamoil BM. O003HaUHM BBICOTY MHPAMHIBI
3a x, Torma AO = /33 —x2, BO = /49 — x2. Cnenosarensro, x> < 33 u .
BO = /49 —33 = 4. Tlpu stom BM = ? 2v/3=3, no3ToMy Touka O

JIEKUT BHe TpeyroiasHHKa. bonee Toro, mockoneky A JEIBO, oHa IeXHT Ha
npojomxeHHn BM 3a Touky[M.

6) U3 tpeyromeanka SMA maitnem SM = \/SAZ — AM? = +/30. Teneps, uz tpeyronsanka SMO
raxomum MO = \/SM? — SO? = \/30 — x2. Tora u3 Tpeyromsunka BOS umeem

(3+\/3U—x2)2+x2 =496V30—2 =10

54 245 7
S0t =[Z | SP="""ax=— 5
(3) = 9 =3

5

5 14
Torma MO = 3 BO = ?I‘I

| —

7 1 7 14 9815
-SO-SABCO:(S\/E'AC-BOMZ_—~\/5-2\/§- 4B

v =
ABCOS 2

"

TlpnBenem BapuaHT pemieHEA 1. a) NpeanoxeHnnli EmizareToli Pummeti.
B 1peyromsuuke ABC Bricota BM = 3. Ilo Teopeme ITudaropa SM> = SC?—MC* = 30.
Haminmiem TeopeMy KOCHHYCOB s TpeyroabHuka BMS:

V30

SB* = BM*+SM*—2-BM-SM-cos /BMS <49 =9+30—2-3-v/30cos /BMS < cos /BMS = =R <
CnenopatensHo, £ BMS — Tynoii u BeicoTa SO NeXUT BHE TPeYyTrONBHHKA.
98v/15
OTBeT: ; .

14. 3ananue 14 Ne 508255

Pemmte Hepasenctro logj(3x — 1) 4log3, ;2 —log,(3x—1)? —logy, 4 +2 <0.
Pemenue.
JIaHHOE HePaBEHCTBO PABHOCHIBHO HEPaBeHCTBY

5, 1 1 i
log5(3x— 1)+ ——— ] -2 log, (3x— 1)+ ——— | +2 <.
(1ogsae= )+ gy ) =2 (om0 4 oy ) +2 3

1

1
+m:r, TOT/IA Iog%(ﬁx—1}+7+2:£2 "

7 3 =
Mycte log,(3x—1) log%(.’h‘— 1)

CIIEI0OBATECIIEH O,
1 2

logi(3x— 1)+ ——— =12 2.
&( ) log3(3x—1)

Tor1a HCXOIHOE HEPABEHCTBO PABHOCHILHO: 1° —2f < 04 0 <t < 2, otky1a

0 <log,(3x—1)+ <2&log,(3r—1)=1e3x—1=2ax=1.

log,(3x—1)

Otser: {1}

Samevanne: HeTpylHO 3aMeTHTh, UTO MOXYYeHHEI KopeHb yaoBiaersopaeT O/13.
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15. 3apanue 15 Ne 507714

I'paxnanun IleTpoB mo ciyuato poxIeHHsA cblHa OTKpbLI 1 ceHTAOps 2008 roma B OaHke c4€T, Ha
KOTOpBIIi oH exeronHo kiaaaer 1000 pyoneii. [To ycnoBuaM Bkiaana 0aHK exeronHo HauncnseT 20% Ha
CYMMYy, Haxomamyocs Ha cuére. Yepes 6 neT y rpaxnannsa [Terposa pomunack goub, 1 ceHTAOpA
2014 roma oH OTKpBLI B Apyrom OaHKe cUET, Ha KOTOpBI exeronHo kaanér mo 2200 pyoneii, a 6aHK
HauncageT 44% B ron. B kakoM roay mocie ouepeaHOro IOMOAHEHHS CYMMBI BKJIAI0B CPaBHAKTCA,
€CJIH JIGHBI'H €O CUETOB He CHHMAIOT?

Pemenne.

Yepes n net 1 ceHTA0psA Ha mepBoM cUéTe OyIeT cymMa (CyMmHpyeM m+] dneH reomeTpHyeckoi
IPOrpeccHH )

1‘211 +1 1
1000+1000-1,2++...41000-1,2" = 1000(1 +1,2+...+1,2") = 1000- = —— =5000(1,2"" —1) (py6.).
B 570 3xe Bpems Ha BTopoM cuéTe OyaeT cymMma
n—o6 I'-'44H T - 1 n—>5
220042200 1,44+ ...+2200-1,44" " = 2200-m =5000(1,44""7 —1) (py6.).

IIpupaBHsAeM 3TH CYMMBI H PEIIHM IOIYYeHHOE YPaBHEHHE!
5000(1,2"' —1) =5000(1,44" 5 — 1) & 1,2 = 1,44" 5 51,2 = 1,220 o np 1=2n— 10 n=11.

Taxkum obpa3om, CYMMBI Ha cUETaX cpaBHAIOTCA depes |1 1eT mocie oTKpEITHA IEpBOTO BKIala, TO
ecTb B 2019 romy.

Otset: 2019.

16. 3ananue 16 Ne 513103

Touka B nmexut Ha otTpe3ke AC Ilpamas, npoxonamas depes Touky A, KacaeTcd OKPYKHOCTH ¢
nuameTpom BC B Touke M u BTopoll pa3 mepecekaeT OKPYXHOCTb ¢ JuaMmeTpoMm AB B Touke K.
IIponomxenue otpeska MB nepecekaeT OKPYKHOCTb ¢ fHaMeTpoM AB B Touke D.

a) Jlokaxute, uto npamele AD n MC napannenbHel.

0) Haiimute nnomane Tpeyronsauka DBC, ecrm AKEFD u MKIE12.

Pemenne.

a) Touxn M u D nexar Ha OKPYXHOCTAX ¢ JHaMETPaMH
BCu ABcooTBETCTBEHHO, IT03TOMY

/BMC = ZBDA = 90°.

IIpameie AD u MC nepneHIUKYIAPHBL OTHOH H Toll Xxe
npamoii MD, cnenoBaTensHo,  npsAMele AD uMC
HapajeIbHBL

6) Ilycte O — TEHTp OKpYXHOCTH ¢ JuHaMeTpoM BC.
Torna npsamele OM 1 AM TepleH THKYIAPHBL Y YN TBIBaA, 4TO
npamele BK 1 AM nepneHMHMKYIAPHBL, oay4aeM, uro npamele OM n BK mapamnensHbl. O003HaunM
BK wuepe3 x. Tpeyromeruk AMO monober TpeyromsHHKY AKB ¢ k03GhQHIMEHTOM 5, IO3TOMY
OB=OM=35x. OnycTuM nepneHHKyIap BPu3 Toukn B Ha npamylo OM. Tak kak 4eThIpEXyroJbHHK
BKMPF{TipaMoyToILHHK,

BP=KM =12,
OP = OM — MP = OM — BK = 5x—x = 4x.

ITo Teopeme ITudaropa OB*EBPEIOP, OTKyIa 25 Xx2Z144306x2. TTonyuaem, uro x=4.
TTockomeky npamele ADu MC napannensHEl,
Spac = Smupc — Smpc = Smac — Susc = Sapm-

3HauuTt, TpeyromeHukn DBCu AMB papHoBenuku. CleloBaTensHo,

1 1
Spec = Samp = EAM-BK: “15x = 5‘15‘4:30,

S e

OtBet: 30.

17. 3anamme 17 Ne 517834
Haiiure Bee 3HAYEHNA &, IPH KAXKIOM H3 KOTOPEIX YPaBHEHH e
(x—a—T)(x+a—2)

V10x —x2 — aq?

HMEeT POBHO OJIHH KOPeHb Ha oTpeske [4; 8].
Pemenne.
VYpaBHeHHE paBHOCHIBHO CIEIYIONEH CHCTeMe:

=0
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X = il
(x—a—7)(x+a—2):0@{()‘3_0_7)(-*‘?‘3_2):0;@ arn

x=2-—a,
10x — x2 — a? 10x—x* —a* >0 s,
10x—x"—a" >0
. . 5
PaccmoTpuM mepBsIii caydail, Korja KOpHH coBHajawT: a+7=2—a<a= — 5 Torma xopeHB
9
x= 5 IpHHAUISKHT oTpesky [4; 8] n yaoeaetBopsaer O/13.

PaccmoTpuM BTopoii caydali, Korma mepBblii KOpeHb X = a-+ 7 NpHHAIISHKHT oTpesky [4; 8] m
ynoenetsopsaeT OJ]3. Torma ypaBHeHHe HMeeT eTHHCTBEHHOE PEIICHHE HA 3aJaHHOM OTpe3Ke, ecil
BTOpOil KOpPeHb He IPHHAUISAKHT oTpe3Ky [4; 8] unu He ynosnetsopsaeT OJ]3. Fmeem:

(-2 — /46 —2+4+/46
: g s
4<a+7<8, —24% —4a+21>0,
—3<a<
10(a+7) = (a+7)2—a® >0, —3<a<l, 3sasl,
5 i B = [a< —6, el |9> 2 & -2<a<l.
2-a<4, o2, s S YR
i 2 b
N N2 2 2 %
102—a)—(2—a)"—a" <0 a-—3a+8<0 _3_ a4l
as——5—

PaccmoTpuM BTOpoili cmydaii, Korma BTopoii KOpeHb x =2 —a NPHHAIISKHT oTpesky [4; 8] m
ynoeneTtsopsaeT OJ]3. Torma ypaBHeHHe HMeeT eTHHCTBEHHOE PEIICHHE HA 3aJaHHOM OTpe3Ke, eclH
IepBbIii KOPeHb He MPHHAUISKUT oTpes3ky [4; 8] mnn He ynosaetBopaer OJ]3. Hmeem:

—3—+/41 —3+4 /41
=Bl e, S3TVAL

4<2-a<8, —a*-3a+8>0, 2 -
102—a)— (2—af—a®>0, —6<a<-2, —6=ax-2 .
_ —3—+/41
Tl o { [a< -3, e |9<3 & ———<a<-3
T+a<4, a>1, a>_2+‘/‘%
— 2 1
¥ 2_,2 —2q% — <
10(7+a)—(7T+a) —a” <0 2a°—4a+21<0 2. V4§
a<l ——
= 2
TIpuBeneM apyroe peneHAe:
VpaBHeHHE PABHOCHIBLHO CIIEAYIONIEH CHCTEME:
a=x—17,
(x—a—T)(x+a-2) E=a=d ) (eta=2) =0
= = 5 o a=2—ux,
V10x —x2 — a2 10x—2*—a*>>0

(x—5)*+a? < 25.

B wiockocTd xOa  rpadukoM
cHCTEeMBI (a 3HAWHT ¥ IPadUKOM
HCXOHOr0 YpaBHEHH ) OyIyT OTpe3Ku

OPAMEIX @ =2—X Ha=x—17,
TeKaIHe BHYTpPH Kpyra,
OrpaHHYeHHOI 0 OKPYAHOCTBIO

(x—5)*+a*=125.

Pemenue cucremel Ha orpeske [4:
8] Ha pHcyHKe H300pajeHO CHHHM
T[BETOM.

Haiiném 3HaueHHs mapameTpa a
(3Ha4eHHsA OpPJMHATHI), NMPH KOTOPBIX
YpaBHEHHE  HMEET  eJHHCTBEHHOE
pemeHHe Ha oTpeske [4; 8].

Jma  sroro HalingM  opamMHATY
TOUKH nepeceyeHus HPAMBIX
a=2—-xna=x—"17

2—a=a+7&a=-2,5.

OpmiHaTel TOUEK IIepeceucHHA
OpAMOH a=2—x U OKPYHKHOCTH

)
(x— 5)2 +a” =25, HallIéM,
MOJCTABUB B YPaBHEHHE OKPYKHOCTH X = 2 — d.

2—a—5P+a*=25<2a"+6a—16=0<
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_ -3+V41
_f.

Takum oOpa3oM HCXomHOE ypaBHEHHe HMeeT Ha orpeske [4; 8] poBHO OMMH KOpeHb IHpH

_3_yal
2

—da

<a< -3, a=-2,5 -2<ax<l

_3_Val

5
5 <a<—3,a:—§, —2<a<l.

OTtBeT:

18. 3ananue 18 Ne 517744

C HaTypanbHBIM YHCIOM IIPOBOJAT CHEAYIONIYIO OIEPariHio: MEXIYy KaiIbIMH JBYMA €ro
coceHUMH THPAMH 3aIMICEBAIOT CYMMY 3THX rudp (Hanmpumep, u3 unciaa 1923 momyuaeTcs 4HCIO
110911253).

a) I[lpuBemiTe mpuMep 4nca, H3 KoToporo nomyudaerca 2108124117,

0) Mosxer i 13 Kakoro-HuOY Ik UHc/Ia TONyuH Thes uncno 374941287

B) Kakoe HanbGonsmee uncno, kpatHoe 11, MoxkeT momyunTeCA U3 TPEX3HAUHOrO Uncna?

Pemenne.

a) Hanpumep, u3z wicna 2847 nonyuaercs 2108124117,

6) 3aMeTHM, UTO ec/il B H3HAYAIBHOM umcle Oblna nudpa 9 (He B IOCHETHEM pa3pane), TO B
HONYYHBIIEMCSA UHCIE CIPaBa OT Hee JO/DKHA cToATh nudpa 1 mwm 9. 3maunt, nmudpa 9 B umcne
37494128 Morna HOmywWwHThCA TONBKO B Pe3ynbIaTe CloxeHHs cocemHnX mudp. Ho cymma 4 + 4 He
paBHa 9, TO3TOMY TaKO€ WHCJIO HE MOITIO ITONTY Y ThCA.

B) IlycTs M3HauanbHOe TpexsHauHoe umciao pasHo 100a + 106 + ¢, tne a, b u ¢ — 1nudpsL
TMonyunBmeecs wicmo Oyaer ceMu3HauHBIM, Tombko ecnun d+b > 10 u b+4+c > 10, a Bo Beex
OCTANBHBIX CIy4adx I0JydeHHoe uncao 0yaeT MeHbme 1M000000.

Ecnu a+b > 10 u b+ ¢ > 10, To nonyuensoe wicno 6yIeT paBHO

a-10°+1-10° 4 (@a+b—10)-10* +b-10° +1-10* + (b+c —10) - 10 +c.
3HaKouepeayIONas cyMMa I QP MOMyUeHHOro Yiciia paBHa
a-1+(a+b-10)-b+1—-(b+c—-10)+ c=2a-b.

Ilpu a = 9 monyunBmeecs uncnao Oyaer Ooibnie, YeM IpH JIF0OOM IPYTroM 4, BHE 3aBHCHMOCTH OT b
i ¢. B srom cnyuae 2430b nemitcs Ha 11 Tomeko mpu b = 7u mobomec Ilpua =9 ub =7
MAKCHMAJILHOE UM CII0 TONYYHTCA U ¢ = 9.

Taxum ob6pa3zom, MAKCHMAIBHOE YHCIIO TToNy4daeTes 13 uncia 979 u papao 9167169.

OTBeT: a) 2847; 6) HeT; B) 9167169.



